

很多朋友对于日本人工智能和日本人工智能聊天不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [巴基斯坦餐厅引入机器人女服务生，生意蒸蒸日上。人工智能真的可以取代人吗？](#)
2. [日本“妻子机器人”爆火，这3项服务让宅男非常满意，是真的吗？](#)
3. [今年大一，我想问日本有哪些名牌大学招人工智能专业（留学生）研究生的可以推荐，日语需要N1吗？还需要什么条件呢？](#)
4. [哪款聊天软件可以和纯正的外国人聊天？](#)

巴基斯坦餐厅引入机器人女服务生，生意蒸蒸日上。人工智能真的可以取代人吗？

人工智能是可以取代人的！这一点毋庸置疑只是时间早晚的事情

对于“巴基斯坦餐厅引入机器人女服务生，生意蒸蒸日上。”这个事情来讲，其中的人工智能在其中其实只是起到了一个“噱头”的作用，而它的智能水平还值得推敲。想必这家餐厅的这类机器人只是一个有自动寻径的机器人，而不能称作是人工智能，它的智能水平应该和你我家里的“智能”扫地机差不多，不如京东的无人送货车，更不如百度的无人驾驶汽车。

其实，人工智能并不一定非要像人类一个有这样的外观，才叫人工智能。人工智能应该是有类似人类可以获取、分析、决策、反应、学习的一个人造智能体。

现在有很多人恐慌智能机器人会取代人类的工作，其实，这种恐慌在前三次工业革命或多或少都有出现，不过，历史的进程不是因为多少人害怕就会改变，而这种变革是逐渐发成的，生活的需要会让每个人找到生存的方式。

而且，变革已经开始，去年富士康就上线了部分制造机器人，因此有部分人员下岗。前一段时间一个快递公司上线了分拣机器人，也是相关岗位人员锐减。如果你感知到这类情况即将发生在你的身上，那就趁早提高自己，让自己变得“不可替代”

想了解更多相关内容，就关注我吧（头条号：每日心思）

趋势不可怕，可怕的是你不知道自己正在与趋势逆向而行。

日本“妻子机器人”爆火，这3项服务让宅男非常满意，是真的吗？

首先回答问题中提到的“妻子机器人”，其实并没有妻子的功能，只是被很多媒体为了噱头而加上去的称号，这实际上是一款女性机器人，可以模拟女性进行沟通。下面我们详细了解下这款机器人，以及它的近况是怎样的？

1.人工智能机器人Erica

这原本是京都大学和日本大阪大学等研发团队开发的一个仿真机器人，说是仿真，其实并不会像正常人类一样可以自由地走动，只有头颈以上部分，可以类似人类做出相应的反应。比如做一些表情，转动脖子等。

这个机器人最大的特点就是可以像真人一样对话，这其实是依靠背后的人工智能技术实现的，通过人工智能，对提问者的话语产生对话，然后再调用相应的气压装置调节出各种表情，从而达到接近真人的程度。

并且开发者对这款机器人的定位是咨询机器人，类似前台服务人员。

所以网传的可以生孩子、睡觉、做饭等功能都是不存在的，是假的。

2.这款机器人好不好？

因为人其实更擅长和自己熟悉的事物打交道，比如人。所以开发团队本着这一目标，希望能够开发出一款真正接近人的机器人，从而代替以往只能对着冷冰冰的屏幕操作的情况。

这才是真正的人机交互，而且我认为这十分有用，因为很多人其实都不熟悉高科技产物，比如一些老人，而这样的机器人除了改进传统的人机交互，还有潜力取代一些需要亲和力面孔的职位，所以很有应用场景。并且科技是在不断进步的，因此未来会发展成什么样都很难预测，但是这样的仿生机器人仿佛给我们打开了一扇窗口，一扇通往未来的窗口。

3.Erica最近成了明星？

因为Erica的表情丰富，而且外形具有亲和力，所以很快受到了人们的喜爱，甚至还拥有了自己的社交平台账号。成了日本某广播公司的播音员，受到不少人的喜爱。看来开发团队当初设想得很成功，这样新型的人机交互方式的确更加受人欢迎。

除了成为播音员，Erica还被邀请去好莱坞，参演一部科幻电影，这恐怕是最接近

现实的科幻了。

之前说过，这个机器人只有脖子以上是接近人的，说白了就是个机器人头，所以在拍摄这部科幻电影时，制作人需要为她构建虚拟身体，这全部由计算机图形生成，并且可能会有替身演员参加。

尽管如此，电影制片人还是对Erica的表现赞不绝口：你看着她，你就会相信她是真人。

所以这款机器人未来能否开发出走路甚至其他功能，都是可以期待的，毕竟科学实现的很多东西，都已经是古人不可想象的了，所以未来会变成什么样，谁知道呢？

今年大一，我想问日本有哪些名牌大学招人工智能专业（留学生）研究生的可以推荐，日语需要N1吗？还需要什么条件呢？

同学你好！

作为一个从中国来日本留学，毕业在日本继续生活的中国人，回答你的问题。

如果你是为了拿学位，可以考虑在中国学习，国内有很多大学人工智能专业非常先进，国内哪个学校好，这个您自己相信就可以查到最贴切的结果。如果你是真的想在日本学习这门专业，是为着学习而不是学位，那么首先你现在可以把日语学习一下了，在国内大学期间，用半年到一年时间，上点心思日语可以拿下一个相对满意的水平，例如N2，优秀者可以N1，这也是我见过的一些事实。为什么让你学日语？你想来日本就学，第一就是有语言考试。如果国内没有语言基础，来日本第一步不是进大学读本科或者研究生，而是必须进语言学校，大约1到2年。在这里学习日语，每年学费至少5万人民币起，还没算食宿和其他支出。但如果你在国内把日语学了差不多，就算来语言学院也很快能进入下一阶段，半年就入研究生也不是不可以。学会日语，你就可以在国内，上网查询日本各家大学的网站，了解相关研究生专业以及相应研究领域。这也是让你学日语的重点。在日本读研究生（硕士或博士），和中国不太一样，在日本是需要你自己事先去了解你感兴趣的学校及研究室，具体到哪个导师，然后你选定想跟的导师，第一步要自己联系导师，表达你要去学习的意愿，这里就要求你提交具体的研究计划以及目标，以及介绍自己现有的资质，也就是让老师知道你会什么，为什么要来，来干什么，是否和我们研究室方向一致等等。都要用日文联系。如果得到老师的回复，老师会给你进一步的指示，包括如何考试，如何入学等。以上的联系一般是通过电子邮件去实现的，即使你人已经在日本，也是一样。不同的是，如果在日本，如果你的导师有时间，通过电子邮件联系后如果对你有意向，可能会让你过去聊一下，但是现在来讲，通过网络都可以实现。好的研究室老师都很忙的说。所以还是你先要学日语，日本人工智能做的出色

的大学有很多，但是具体每个研究室的方向性都不一样，你必须自己去了解是否符合今后的自身发展方向。日本读研究生，注重的是研究，可谓宽进严出，如果没想好学什么，研究什么，进来之后可是很煎熬的，导师不会帮你想你的研究计划，你全都需要自己完成。经常有各种发表，论文，不是真心搞研究的同学来了会很苦，毕业也不是那么容易，就算你很优秀，在这边读研也是一样压力很大，但不同的是你的兴趣可以支撑起你的梦想，弥补你内心的压力。当你日语掌握后，在国内了解好日本该领域的具体情况，想好到底要不要来，来那所学校，跟着哪位导师具体研究什么方向，才是不走弯路的捷径。最后一句经验，如果备选的几个研究室在同样水平的前提下，尽量选大城市的学校，可以让你不知不觉间见多识广，今后也好发展。在山沟里搞研究，真的很容易自闭。

同学加油，希望你是发自内心为了人工智能而学，为未来的人类社会撑起一片天。

哪款聊天软件可以和纯正的外国人聊天？

介绍几款自己用过的。

app聊天对象

Line：日本人

Kakaotalk：韩国人

VK：俄罗斯人，英语可以通，chat.

Facebook：看circle，哪个国家的人都有。本人在Facebook多接触韩国人，日本人也有。另外，message是Facebook附属聊天app。

Twitter：同样看circle，各个国家的都有，你还可以在上面关注美总统特朗普先生。本人在Twitter多关注日本人。个人感觉日本人刷Twitter的很多。

Whatsapp：香港人。认识一个香港岭南大学同学，特意下了，最后还是加了line。没有好友，就不上圈了。

以上都是有可聊天又带社交圈子的app。还有很多，有外国人的地方，有可评论栏你就可以和他们扯或者怼怼了。

Ameba日本博客应用

Naverdictionary韩国开发的词典，韩日，韩英，韩中，有每日对话等，学习信息技术全，评论去可以看到很多认真学习中文的韩国人。

YouTube，老外，国人也有，看到对祖国不爽的言论，你可开怼，也可思考思考，要冷静。

Instagram长得好看会拍照粉就多哦~

tandem一个语言互相学习应用，类似还有很多，假如你用Googlemarket，会根据你的兴趣不断推送类似的。

最後，学习语言的加油，要装B的也得努力啊~

以上。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。